
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту розпорядження Кабінету Міністрів України  «Про перерозподіл

деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству культури
та інформаційної політики на 2023 рік»

1. Мета
Проект розпорядження Кабінету Міністрів України розроблено з метою

забезпечення оплати комунальних послуг та енергоносіїв
Укртелерадіопресінститутом  за бюджетною програмою 3802040 «Підвищення
кваліфікації працівників засобів масової інформації в
Укртелерадіопресінституті».

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
За повідомленням Укртелерадіопресінституту за бюджетною програмою

3802040 «Підвищення кваліфікації працівників засобів масової інформації в
Укртелерадіопресінституті»  суттєво зменшилися надходження до спеціального
фонду державного бюджету. Протягом дев’яти місяців 2023 року до
спеціального фонду кошторису надійшло всього 38,9 тис. грн. Всі ці кошти –
плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх основною
діяльністю (плата за навчання на комерційних засадах). Підвальне приміщення,
яке не задіяне у навчальному процесі та пропонується до здачі в оренду наразі
не орендується. Інших джерел поповнення спеціального фонду бюджету немає,
тому особливо гостро постало питання з оплатою теплопостачання.

Укртелерадіопресінститут має спільну систему опалення з  Комунальним
некомерційним підприємством «Центр медико-санітарної допомоги №1»
Шевченківського району м. Києва (далі – КНП ЦМСД №1), якому відшкодовує
кошти за опалення, пропорційно до займаної інститутом опалювальної площі.

Сторона договору – КНП ЦМСД №1 Шевченківського району м. Києва –
це  дитячий медичний заклад з яким в установі спільний лічильник на теплову
енергію.

В УДКСУ зареєстровано договір на відшкодування теплопостачання за
сплачену теплову енергію на 2023 рік в обсязі 281,8 тис. грн. З початку року за
цим договором було відшкодовано 89,2 тис. грн. – з коштів загального фонду,
що складає річну суму кошторисних призначень за КПКВК 3802040.

З 01.01.2023 по 15.04.2023 Укртелерадіопресінститутом було фактично
спожито теплової енергії на суму 144,1 тис. грн. Акти про надання послуг від
31.03.2023 р. № 144 та від 28.04.2023 р. № 190 з відшкодування
теплопостачання за опалювальний сезон першого півріччя 2023 року, на
загальну суму 54,9 тис. грн.. залишилися неоплаченими
Укртелерадіопресінститутом.

Рішенням Господарського суду м. Києва від 20.10.2023 у справі
№  910/10754/23 позовні вимоги КНП ЦМСД №1 до Укртелерадіопресінститута
про стягнення 54,9 тис. грн. за спожиту теплову енергію задоволено повністю.

Розпорядженням начальника Київської міської військової адміністрації
від 29 вересня 2023 року № 760 тариф на постачання теплової енергії для
бюджетних установ з 01 жовтня 2023 року збільшився на 1168,8 грн. та



становить 3618,82 грн. за 1 Гкал. Таким чином, сума договору буде збільшена
на 54,0 тис. грн., та складатиме 335,8 тис. грн.

Потреба у додаткових коштах з відшкодування теплопостачання до кінця
поточного року складатиме 246,6 тис. грн. (335,8-89,2=246,6 тис. грн.).

Водночас, в Укртелерадіопресінституті також існує проблема з оплатою
електроенергії.

Кошторисом Укртелерадіопресінституту на 2023 рік передбачені видатки
у сумі 40,7 тис. грн., з них: 16,3 тис. грн. - асигнування загального фонду
державного бюджету на оплату електроенергії, 24,4 тис. грн. – кошти
спеціального фонду.

Станом на 01 жовтня 2023 року сплачено 16,3 тис. грн. за рахунок
загального фонду та 19,2 тис. грн. за спеціальним фондом. Залишок
несплачених коштів за спеціальним фондом складає 5,2 тис. грн. (відсутність
надходжень).

У зв’язку із підвищенням тарифів на електроенергію для юридичних осіб
сума договору про постачання електричної енергії була збільшена додатковою
угодою  і наразі складає 40,7 тис. грн.

Зважаючи на динаміку вартості електроенергії, до кінця 2023 року
доведеться укладати ще одну додаткову угоду з постачальником електроенергії
на збільшення річної вартості орієнтовно 9,8 тис. грн.

Таким чином, для оплати електроенергії Укртелерадіопресінституту до
кінця 2023 року не вистачає 15,0 тис. грн.

З метою відшкодування теплопостачання (рішення Господарського суду
м. Києва у справі № 910/10754/23) та оплати електроенергії Держкомтелерадіо
підготовлено проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про
перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству
культури та інформаційної політики на 2023 рік».

3. Основні положення проекту акта
Проектом акта пропонується здійснити у межах загального обсягу

бюджетних призначень, передбачених Міністерству культури та інформаційної
політики на 2023 рік у загальному фонді державного бюджету, перерозподіл
видатків споживання шляхом:

зменшення їх обсягу за програмою 3802130 «Державні стипендії
видатним діячам інформаційної галузі, дітям журналістів, які загинули
(померли) або яким встановлено інвалідність у зв’язку з виконанням
професійних обов’язків та премій в інформаційній галузі» на 261,6 тис. гривень;

збільшення їх обсягу за програмою 3802040 «Підвищення кваліфікації
працівників засобів масової інформації в Укртелерадіопресінституті» на 261,6
тис. гривень (у тому числі комунальні послуги та енергоносії — 261,6 тис.
гривень).

 4. Правові аспекти
У даній сфері суспільних відносин діють Конституція України,

Бюджетний кодекс України, Закон України «Про Державний бюджет України
на 2023 рік», постанова Кабінету Міністрів України від 13.08.2014 № 341 «Про



затвердження Положення про Державний комітет телебачення і радіомовлення
України» та інші нормативно-правові акти.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта не потребує додаткового фінансування з державного чи

місцевих бюджетів.
Фінансово-економічні розрахунки додаються.

6. Позиція заінтересованих сторін
Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з

питань формування та реалізації державної політики, затвердженого
постановою Кабінету Міністрів від 3 листопада 2010 р. № 996, публічні
консультації не проводились.

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого
самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю,
функціонування і застосування української мови як державної.

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної
діяльності.

7. Оцінка відповідності
У проекті акта відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав

людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень,

пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та

громадська гендерно-правова експертизи не проводилися.
Проект розпорядження Кабінету Міністрів України надіслано до

Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення
необхідності проведення антикорупційної експертизи (вхідний № 37147/0/03-23
від 21.11.2023).

8. Прогноз результатів
Реалізація акта не матиме вплив на ринкове середовище, забезпечення

захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави;
розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних
громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я,
покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп;
екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів,
рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення
утвореними відходами, інші суспільні відносини.


